
 

 165

Anexo II. Condiciones de la demanda 
Amplia demanda local

0.00%

0.00%

4.55%

4.55%

18.18%

72.73%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Amplia demanda local

4.55%

63.64%

31.82%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

SI 

No

 
Crecimiento de la demanda local

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

22.73%

77.27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Crecimiento de la demanda local

4.55%

50.00%

45.45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No aplica

SI 

No

Amplio tamaño del mercado total

4.55%

0.00%

0.00%

4.55%

9.09%

81.82%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Amplio tamaño del mercado total

9.09%

50.00%

40.91%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No aplica

SI 

No

 
Amplia demanda internacional

9.09%

0.00%

4.55%

0.00%

18.18%

68.18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Amplia demanda internacional

13.64%

50.00%

36.36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No aplica

SI 

No
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Cercanía al cliente

0.00%

0.00%

0.00%

4.55%

22.73%

72.73%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Cercanía al cliente

0.00%

95.45%

4.55%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

No aplica

SI 

No

 
Contacto directo con el consumidor

9.09%

0.00%

4.55%

4.55%

22.73%

59.09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Contacto directo con el consumidor

9.09%

59.09%

31.82%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

SI 

No

 

Clientes locales informados y exigentes

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

22.73%

77.27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Clientes locales informados y exigentes

4.55%

95.45%

0.00%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

No aplica

SI 

No

 
Fuente: Elaboración propia 




